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令和４年第８回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和４年８月２４日（水）午後３時 

閉会 令和４年８月２４日（水）午後４時５８分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 大会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    清 水   徹 

教育委員        足 立 司 郎 

教育委員        西 部 美 晴 

   教育委員        末 松 桂 子 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         三 輪   之 

協働推進部長            相 宮   定 

教育総務課長（会議録書記）     遠 藤 英 治 

学校教育課長            山 田 茂 樹 

学校教育課主幹           西 川 正 人 

関商工高等学校事務長        中 村   進 

生涯学習課長            中 村 宜 信 

文化課長              船 戸 正 哉 

文化財保護センター所長       伊 藤   聡 

スポーツ推進課長          中 村 淳 代 

中池公園事務所長          森     守 

    

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和４年第７回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（７月２７日から８月２４日） 

（４）議事 
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議案第２６号 関市基金条例の一部改正について 

議案第２７号 関市立関商工高等学校管理規則の一部改正について 

議案第２８号 関市要保護及び準要保護児童生徒就学援助費支給要綱 

の一部改正について 

    議案第２９号 令和４年度関市一般会計補正予算（教育費関係）に 

ついて 

    議案第３０号 令和３年度関市一般会計歳入歳出決算（教育費関係） 

の認定について 

    議案第３１号 令和４年度関市教育委員会表彰候補者について 

     議案第３２号 関市重要文化財指定の可否に係る文化財審議会への諮 

問について 

    議案第３３号 関市重要文化財指定解除の可否に係る文化財審議会

への諮問について 

    議案第３４号 教職員の処分について 

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和４年第８回関市教育委員会会議を開会し

ます。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和４年第７回の会議録の承認について、事務局の報告を 

お願いします。 

教育総務課長  （第７回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がございませんので、会議録を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、会議録を承認します。 

委員の皆様には、後ほど会議録にご署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第７回教育委員会会議開催日以降の主な事業報告をします。 

３ページをご覧ください。 

昨日の新型コロナウイルスの感染者は、関市、岐阜県い

ずれも過去最多となりました。感染者数は、関市が２３８

名、このうち小中学校・関商工の児童生徒、教職員が４２

名、岐阜県では５，１１６名が感染しました。 

出席した会議等は、記載のとおりです。夏休み期間中、

新型コロナの感染拡大が心配されましたが、昨年度よりも

多くの行事を実施しています。２学期につきましては、関
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商工は本日から、小中学校は２９日から始まります。昨年

度２学期の小中学校の再開は、オンライン授業や短時間登

校など、感染状況等を勘案しながら、３週にわたって段階

的に通常登校へ移行しましたが、今年度は、２学期当初か

ら通常の教育活動を展開する予定です。ただし、小学校の

教諭は、予防的観点からＰＣＲ検査を受けたり一週間ごと

に抗原検査を受けて陰性であることを確認しながらの活

動となります。また、昨日、事務職員部会がありましたの

で、電気代を考慮して定期的な換気を行ってきましたが、

コロナ対策のため、常に換気をしながら冷房をつけて暑さ

をしのぐよう伝えました。今後も引き続き感染予防を徹底

した学校運営に努めていきます。 

今年度、新たに実施した事業を紹介します。８月５日の 

 給食センターわくわく探検ツアーでは、大好評で１００組 

以上の親子の申し込みがあり、クイズや野菜洗いなどの調 

理体験を行いました。子どもたちにとっては、初めての経 

験で大変喜んでくれました。 

１７、１８日の両日は、昨年行えなかった小中学生のド

ローンコンテストを実施しました。以上です。 

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご 

      質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議案の審議に

入りたいと思います。本日は、議案が８件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第２６号 関市基金条例の一部改正について」 

を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第２６号を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、議案第２６号を承認し 

ます。 

次に、「議案第２７号 関市立関商工高等学校管理規則の一 

部改正について」を議題とします。説明をお願いします。 

関商工高等学校事務長   （提案説明） 

事 務 局 長   ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第２７号を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、議案第２７号を承認し 

ます。 

次に、「議案第２８号 関市要保護及び準要保護児童生徒就

学援助費支給要綱の一部改正について」を議題とします。説明

をお願いします。 

学校教育課長  （提案説明） 
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事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第２８号を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、議案第２８号を承認し 

ます。 

次に、「議案第２９号 令和４年度関市一般会計補正予算

（教育費関係）について」を議題とします。歳入等につきま

しては、私と協働推進部長から、歳出につきましては、各所属

長から説明させていただきます。 

事 務 局 長   

協働推進部長  （提案説明） 

及び関係課長  

事 務 局 長   ただいま、補正予算について教育委員会所管分・協働推進部 

      所管分の説明をさせていただきましたが、ご質問はございませ 

んか。 

足 立 委 員  光熱費について、今後さらに値上げになった場合は、どのよ 

うに対応されますか。 

協働推進部長  電力事業者と協議のうえ、補正額を見込んでいますが、今後、

状況の変化によって予算が不足する場合は、改めて補正をお願

いすることになります。 

事 務 局 長    他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議 

              案第２９号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう

ですので、議案第２９号を承認します。 

次に、「議案第３０号 令和３年度関市一般会計歳入歳出

決算（教育費関係）の認定について」を議題とします。最初

に教育委員会所管部分を説明し、委員さんから質問をいただい

たのち、協働推進部所管部分を説明いたします。両所管ともに、

歳入につきましては各部局長から、歳出につきましては、各所

属長から説明させていただきます。 

事 務 局 長 

及び関係課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、教育委員会所管分の決算について、説明させてい

ただきましたが、ご質問はございませんか。 

西 部 委 員  ５ページの中学校の部活動指導員について、現在の活動状況 

            を教えてください。また、部活動の地域移行によって、今後は

指導員を増員する予定ですか。 

学校教育課長    令和３年度は、市内９校で２０名の部活動指導員をお願いし

ています。保護者の育成会に所属して、教育的配慮ができ学校

長が認めた方を社会人コーチとして配置しています。国、県か

らの補助金があり、市が３分の１を負担して２０人分の予算を

確保できています。来年度以降については、地域移行について

検討する中で、部活動指導員の数を増やすことも一つの手法と

して考えていますが、国、県の方針が定まっておらず、国の予
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算次第というところです。 

足 立 委 員  １１ページの奨学資金貸付金について、将来、関市に戻って

きてもらえるような仕組みづくりに役立てられると良いと考

えますが、人数制限を設けていますか。  

教育総務課長  令和３年度の予算枠は、大学生９５人分、高校生５人分でし 

たが、希望者は大学生が４７人、高校生はゼロでした。今年度 

も高校生の希望者はゼロです。 

末 松 委 員  １１ページの会計年度任用職員の安全支援員についてですが、

何名活動していますか。 

学校教育課長  寺尾小学校を除き、２６名です。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので協 

働推進部所管部分の決算について説明をお願いします。 

協働推進部長 

及び関係課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、協働推進部所管分の決算について、説明がありま

したが、ご質問はございませんか。 

清 水 委 員  １５ページ、文化財委託詳細調査等は、昨年度だけの事業で

すか。また、春日神社の文化財は、どのように保管しています

か。 

文 化 課 長  昨年度の事業になります。 

文化財保護センター所長  現在の保管方法については、能面、白装束の所有者である春 

     日神社に収蔵していますが、所有者から相談がありましたら、 

       どのような対応ができるか検討していきたいです。   

足 立 委 員  公式認定されるような陸上競技場に整備してはどうですか。 

協働推進部長  以前、整備した時点では、基準に合致していましたが、その 

基準が変わってきており、改修費用に７５０万円程を見込んで 

います。今後につきましては、様々な方からご意見をいただい 

ているので、熟慮を重ね検討していきます。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議 

案第３０号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう 

ですので、議案第３０号を承認します。 

  次に、「議案第３１号 令和４年度関市教育委員会表彰候補 

者について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長 

及び関係課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

ご質問がないようですので議案第３１号を承認してよろしいで 

        しょうか。ご異議もないようですので、議案第３１号を承認し 

        ます。        

次に、「議案第３２号 関市重要文化財指定の可否に係る文 

       化財審議会への諮問について」を議題とします。説明をお願い 

します。 
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文 化 課 長   （提案説明） 

事 務 局 長   ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第３２号を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、議案第３２号を承認し 

ます。 

次に、「議案第３３号 関市重要文化財指定解除の可否に係

る文化財審議会への諮問について」を議題とします。説明をお

願いします。 

文 化 課 長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第３３号を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、議案第３３号を承認し 

ます。 

 

（協働推進部 退室） 

 

事 務 局 長  それではここで、追加の議案がございますので、資料を配布 

いたします。 

 

（資料配布） 

 

              「議案第３４号 教職員の処分について」を議題とします。 

この議案は、人事に関する案件ですので、秘密会としたいと 

思いますが、ご異議ございませんか。ご異議もないようです 

ので、秘密会といたします。   

 

（提案説明の後、議案第３４号を承認） 

 

事 務 局 長  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

８回教育委員会会議を閉会いたします。 


